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Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους Υπουργούς 

Υγείας 

Εσωτερικών 

Θέμα : Αυξήσεις στους μισθούς των νοσοκομειακών ιατρών 

Ο Βουλευτής Μαγνησίας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος διαβιβάζει ως Αναφορά 

την από 19.12.2023 Επιστολή της Ένωσης Ιατρών Νοσοκομείου – Κέντρων Υγείας 

Μαγνησίας (ΕΙΝΚΥΜ) αναφορικά με τις απαράδεκτες δηλώσεις της Υπουργού Εσωτερικών 

σύμφωνα με τις οποίες η παρούσα κυβέρνηση μπορεί να μην προχωρήσει σε αυξήσεις των 

μισθών των νοσοκομειακών ιατρών, αλλά είναι «μοναδική η εμπειρία που παίρνει κανείς από 

το Δημόσιο», και ότι και άλλες ομάδες δημοσίων υπαλλήλων προσέφεραν κατά τη διάρκεια 

της κρίσης. 

Η Ένωση Ιατρών Νοσοκομείου – Κέντρων Υγείας Μαγνησίας καλεί την κυβέρνηση να 

αυξήσει επιτέλους τους απαράδεκτα χαμηλούς μισθούς των ιατρών και των εκπαιδευτικών, 

αντί να προβαίνει σε κοινωνικούς αυτοματισμούς και απαράδεκτες δηλώσεις. 

 

Επισυνάπτεται η Επιστολή της Ένωσης Ιατρών Νοσοκομείου – Κέντρων Υγείας 

Μαγνησίας 

Παρακαλώ για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες και να με ενημερώσετε 

σχετικά. 

Αθήνα, 20.12.2023 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 
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Επιστολή Ένωσης Ιατρών Νοσοκομείου – Κέντρων Υγείας Μαγνησίας (ΕΙΝΚΥΜ) για 
τις απαράδεκτες δηλώσεις της Υπουργού Εσωτερικών 

 

  
Προς: 

 Το Υπουργείο Εσωτερικών – Υπουργό Εσωτερικών, Υφυπουργούς Εσωτερικών 

 Τη Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Βόλου Αχιλλοπούλειο – Διοιηκητή, 
Υποδιοικητή, Διοικητικό Συμβούλιο 

 Την 5η ΥΠΕ – Διοικητή, Υποδιοικητές, Προϊστάμενο διαχείρισης ανθρώπινων πόρων 

 Το Υπουργείο Υγείας – Υπουργό Υγείας, Υφυπουργούς Υγείας 

 Κάθε ενδιαφερόμενο 

  
  
Ως Ένωση Ιατρών Νοσοκομείου και Κέντρων Υγείας του νομού Μαγνησίας, 
παρακολουθήσαμε, στις 14/12/2023, με σκεπτικισμό και ειλικρινή απορία, σε εκπομπή 
τηλεοπτικού σταθμού πανελλαδικής εμβέλειας, τις δηλώσεις της υπουργού εσωτερικών 
κυρίας Κεραμέως σχετικά με τους νοσοκομειακούς ιατρούς. Συγκεκριμένα η κορυφαία 
υπουργός της κυβέρνησης ανέφερε ούτε λίγο, ούτε πολύ ότι μπορεί η παρούσα κυβέρνηση 
να μην δίνει αυξήσεις στους νοσοκομειακούς ιατρούς, αλλά ότι είναι: «μοναδική η εμπειρία 
που παίρνει κανείς από το Δημόσιο» και ότι: «το Δημόσιο είναι ένας χώρος που αποκομίζει 
κανείς τεράστια εμπειρία». Κυρία Υπουργέ, η εμπειρία προέρχεται από την αντιμετώπιση 
περισσότερων και βαρύτερων καταστάσεων και όχι από την αναγκαία, αλλά ανύπαρκτη 
μετεκπαίδευση μέσω κρατικής μέριμνας. Η όποια μετακίνηση για μετεκπαίδευση γίνεται με 
ίδια έξοδα και προσωπική ταλαιπωρία. Δεν αρμόζει λοιπόν να λέτε ότι προσφέρετε εσείς κάτι 
που οι νοσοκομειακοί ιατροί αποκτούν με προσωπικό κόπο και θυσίες και άρα 
ισοσταθμίζεται έτσι ο πενιχρός μισθός συγκριτικά με τα άλλα ευρωπαϊκά κράτη. Δήλωσε 
επίσης η υπουργός εσωτερικών ότι και άλλες ομάδες δημοσίων υπαλλήλων προσέφεραν 
κατά τη διάρκεια της κρίσης. Φυσικά κυρία υπουργέ και δεν έχετε καμία δικαιολογία για τους 
απαράδεκτα χαμηλούς μισθούς των εκπαιδευτικών στους οποίους αναφερθήκατε, 
χαιρόμαστε που το αναγνωρίζετε, διότι από εκεί θα έπρεπε να είχατε ξεκινήσει προ ετών. 
Μας αναγκάζετε όμως να σας θυμίσουμε ότι οι νοσοκομειακοί ιατροί δεν προσέφεραν απλά, 
αλλά έβαλλαν σε κίνδυνο με αυταπάρνηση τόσο τη δική τους ζωή, όσο και τη ζωή των 
οικογενειών τους, φροντίζοντας τους συνανθρώπους μας κατά τη διάρκεια της πανδημίας. 
Μας αναγκάζετε να σας θυμίσουμε ότι ενώ η πανδημία τελείωσε, οι περισσότεροι από εμάς 
κάνουμε πολύ περισσότερες εφημερίες από αυτές που προβλέπει η ευρωπαϊκή νομοθεσία, 
την οποία έχετε ψηφίσει και θα έπρεπε να σέβεστε. Φυσικά κυρία υπουργέ και κάποιοι 
πολιτικοί εργάστηκαν περισσότερο κατά τη διάρκεια της κρίσης και εργαζόμενοι για το 
δημόσιο συμφέρον αποκόμισαν μοναδική, τεράστια εμπειρία, που σε κάποιους ίσως να μην 
χρειαστεί και να μην ωφελήσει κανέναν άλλο στο μέλλον. Βέβαια, την εμπειρία που αποκτάτε 
εσείς κάνοντας τη δουλειά σας, για κάποιο λόγο δεν την ισοσταθμίζετε με τον μισθό σας, το 
ζητάτε όμως από τους νοσοκομειακούς ιατρούς.  
Αντί να προχωράτε σε κοινωνικούς αυτοματισμούς, αυξήστε τους μισθούς των ιατρών και 
των εκπαιδευτικών.    
  

Με εκτίμηση 

Για την ΕΙΝΚΥΜ 

 

 

 

  




